




 

 

mهي  𝑆1الكتلة المستعملة لتحضير المحلول إذا علمت أنّ  -1 = 2𝑔 المحلول ، ماهو حجمS1؟ 
 ؟S1انطلاقا من  S2تحضير  ي حالةفالماء المقطّر المضاف  حجم ما هو -3
 ار الكهربائي عند تخفيف المحاليل ثمّ ارسم البروتوكول المستعمل في قياس الناقليّة.فسّر سبب تناقص التيّ  -4
 .؟ فسّرهل تتأثّر شدّة التيّار بدرجة الحرارة -5
 اشرح. لتفادي ظاهرة التحليل الكهربائي للماء فإنّنا نستعمل مولّد توتّر متناوب، هل نستعمل التواترات الضعيفة أم العالية؟ -6
𝐺ارسم المنحنى البياني ثمّ كمل الجدول أ -7 = 𝑓(𝐶) . 

 .Kاستنتج من البيان ثابت الخلية  -8
Gمرّة ثمّ نقيس ناقليّة المحلول فنجد  75نأخذ العيّنة التي تحتوي على ريق الشّخص ونمدّدها  -9 = 8mS. 

 اذكر البروتوكول التجريبي للتمديد مع ذكر الأدوات المستعملة. -أ
 لول المخفّف.التركيز المولي للمحاحسب بطريقتين  -ب
 ؟ر فقطأم المدخّن هو المتضرّ  هل الجلوس أمام شخص يُدخّن له تأثير سلبي -جـ

 :يُعطى
 M(Fe(SCN)3) =  347𝑔/𝑚𝑜𝑙  ،λ(Fe3+)  =  20,4 mS. m2/mol    ،λ(SCN−)  =  6,6 mS. m2/mol   
 

وفيقبالت ّ  
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